

Уважаемые коллеги!

От всего сердца и от имени учрежденного мной Фонда “Обнаженные сердца” хочу выразить благодарность Обществу Помощи Русским Детям за поддержку нашего проекта по проведению тренинга российских специалистов по программе EarlyBird (“Ранняя Пташка”) в 2016 году.

Мне лично знакомы проблемы, с которыми сталкиваются семьи, воспитывающие детей с расстройствами аутистического спектра. У нашей семьи не было возможности получить квалифицированную помошь вовремя, но теперь, благодаря усилиям моего фонда, другие родители, бабушки и дедушки смогут получить необходимые знания и поддержку специалистов, и вместе значительно улучшить жизнь детей с аутизмом, подготовив их к обучению в школе, общению со сверстниками и к взрослой жизни.

Благодаря программе EarlyBird, разработанной Национальным Обществом Аутизма Великобритании, которую Фонд “Обнаженные сердца” адаптировал для России, мы помогаем семьям детей с аутизмом в разных регионах страны и, благодаря обучению специалистов, всё шире распространяем важные и необходимые знания. Благодаря поддержке, которую вы оказали этому проекту, десятки и сотни семей увидели луч света и обрели надежду на лучшее будущее для своих детей. Я как никто понимаю, насколько это важно.

Выражаю вам сердечную признательность и надеюсь, что наше сотрудничество продолжится.

С уважением,
Наталья Водянова

